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Міжнародна Виставка та Конференція Медичного Туризму 

5-6 березня  2014 
ОАЕ, Дубаї 

Друга Міжнародна Виставка і Конференція Медичного Туризму IMTEC - це ідеальна платформа, яка дозволяє зустрітися 

експертам сфери медичного туризму для обговорення тенденцій розвитку галузі, ведення переговорів і підписання контрактів. 
Збираючи під одним дахом провідних фахівців з усього світу, IMTEC дозволяє економити Ваш час, енергію та фінансові ресурси. 

 
Факти і цифри IMTEC 2013: 

100 + експонентів 
1100 кв.м - площа експозиції 
2000 + кількість відвідувачів 

Структура учасників виставки по регіонах: 

Європа - 63% 
Близький Схід-11%  
Азія - 9%  
Африка - 7% 
Інші регіони світу - 10% 

Чому саме Близький Схід? 

 Виїзний медичний туризм з ОАЕ в країни Європи та Північної Америки стрімко розвивається, оскільки туристи з Еміратів, як 

правило, поєднують лікування з відпочинком 

 Обсяг доходу ОАЕ від медичного туризму в 2010 році склав близько $ 1,7 млрд. Згідно з прогнозами аналітичної компанії 

Business Monitor International, даний показник буде рости приблизно на 15 відсотків щорічно. 

 На одного пацієнта уряди країн-учасниць Ради зі співробітництва країн Перської затоки (GCC) витрачають від $ 100,000 до $ 

500,000, а в деяких випадках - більше 1,5 мільйонів доларів США (2011 р.). До тих пір, поки в регіоні не будуть доступні кращі 

альтернативи медичного обслуговування, пацієнти GCC продовжуватимуть виїжджати за кордон з метою лікування 

 Понад 10 мільйонів людей у всьому світі виїхали за кордон для лікування у 2010 році, при цьому обсяг ринку медичного  

туризму досяг $ 4 млрд. в 2012 році. Велика кількість туристів  - представники країн, що входять в Раду з питань 

співробітництва країн Перської затоки, при чому більше 9000 пацієнтів  - жителі ОАЕ. Даний показник збільшується  щорічно на 

26%, починаючи з 2006 року. 

Виставка IMTEC надає унікальну можливість для компаній, що входять до складу «впливового ланцюжка» медичного туризму, 

продемонструвати свої послуги цільової аудиторії - починаючи від фахівців ринку медичного туризму і до кінцевих споживачів - 

медичних туристів. 

Паралельно з виставкою буде проведена Multi-track-конференція, на якій місцеві та зарубіжні визнані лідери індустрії зможуть 

дізнатися подробиці про новітні розробки та їх впровадження в практиці медичного туризму. Висококласні доповідачі поділяться 

своїм досвідом і знаннями в рамках програми, яка охоплює актуальні питання розвитку даної галузі. 

IMTEC також візьме делегатів спеціальної бізнес програми - Commissioners of Medical Travel (CMT) Programme, - які є 

фахівцями, відповідальними за відправку великої кількості пацієнтів на лікування за кордон, метою яких є пошук нових бізнес-

партнерів. Програма CMT включає в себе ряд оперативних зустрічей в рамках спеціальних бізнес-сесій (перший день) і більш 

ґрунтовних, попередньо запланованих зустрічей на 2-й день. 

Факти CMT 2013: 

25 країн-учасниць (28% Європа, 24% Близький Схід, 20% Африка, 16% СНД / Росія, 8% Азія, 4% США)  

4 години бізнес-зустрічей CMT (перший день) 

245 попередньо запланованих зустрічей (другий день) 

Кількість делегатів програми на IMTEC 2014 складе близько 80 осіб, серед яких - представники державних структур, страхових 

компаній, великих медичних операторів і міжнародних компаній з усього світу. Основний акцент в 2014 році буде зроблено на 

країнах Близького Сходу, Африки, а також СНД / Росії. 

Офіційний сайт заходу: http://www.medicaltravelexhibition.com/ 

Для членів Української Асоціації Медичного Туризму - УАМТ передбачені пільгові умови, що дозволить оптимізувати 

Ваші ресурси.  
 
Чекаємо Ваших заявок: office@uamt.org.ua 
Звертатися за телефоном: +38 050 330 10 08 
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